

ERRATA.

- Page 19 fig. 28 at apex, for 100 read 001.
 31 line 2 for *hkk* read *hkl*.
 74 — 17 for resinous read vitreous.
 76 — 16 for 170·42 read 340·84.
 110 — 2 from below, for 40° 0' read 42° 0'.
 138 — 13 for 1·8 read 1·5.
 147 — 27 for 54° 16' read 54° 44'.
 148 — 15 for *c* 011 read *c* 001.
 163 — 13 for 19° 16' read 19° 6'.
 174 — 15 for Riddrhytta read Kiddarhytta.
 181 — 27 for Condurra read Condurrow.
 217 — 9 after 'adamantine' insert 'Hyacinth-red. Streak the same.'
 227 — 7 dele *uc* 69 52.
 230 — 17 for Wallis read the Valais.
 236 fig. 252 between *e* and *c*, for *r* read γ .
 — — between *e''* and *p''* for *s'* read *s''*.
 242 bottom line, for *go* read *go*.
 245 line 9 from below, after '011' insert 'b 211.'
 246 — 14 for *rb* read λb .
 — 16 for γb read *rb*.
 252 — 11 for hyrophane read hydrophane.
 272 — 19 for *ea* read *la*.
 274 — 3 dele *cb* 90 0.
 — 6 dele *ca* 90 0.
 282 — 3 for 110 read 111, and for 80° 30' read 80° 33'.
 288 fig. 310 transpose *g*, *u*, *v*, and *g'*, *u'*, *v'*.
 312 — 325 transpose δ , ζ , η , and δ' , ζ' , η' .
 327 line 27, for 010 read 101.
 336 — 2 and 3 from below, for *z* read *r*.
 382 — 15 for *r'* read *r*.
 — 20 for *e'* read *e*.
 405 — 9 from below, for cove read clove.
 485 — 25, for 041 read 041.
 — 26, for 232 read 232.
 526 — 11, for So read Is.
 528 fig. 520, between *z* and *o*, for *q* read *y*.
 535 line 4 from below, for sufatée read sulfatée.
 537 — 3 for *v'* read *v*.
 565 fig. 563, between *a* and *m* insert *r*.